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Název veřejné zakázky: Výzva č. 4: Myčky podložních mís, KZ, a.s. – NEMTP, NEMDC 
Druh zadávacího řízení: Veřejná zakázka na dodávky 
Režim veřejné zakázky: Nadlimitní veřejná zakázka 
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 
Zadavatel: Krajská zdravotní, a.s. 

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí 
nad Labem pod spisovou značkou B 1550 

Evidenční číslo: 4359/2025 
 

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 
 

 
 
 
Dotaz č. 1 
 
v TS uvádíte požadavek: 
• Automatické ochlazení nádob před ukončením programu 

- Systém s HEPA filtrem 

Přijme zadavatel myčku s patentovaným aktivním sušením a ochlazováním nádob bez nutnosti HEPA filtru? 
 
Odpověď na dotaz č. 1 
 
Zadavatel přijme i řešení bez HEPA filtru, které však musí zajišťovat, že nebude docházet k vyšší kontaminaci prostředí 

vlhkostí či částicemi než při použití řešení s HEPA filtrem. 
 

 
Dotaz č. 2 
 
V zadávací dokumentaci požadujete ke každé myčce extra držák na podložní mísy a lahve. Držáky jsou již součástí 
mycí komory a umožňují uchycení všech běžných podložních mís a urinálních lahví. Pokud požadujete extra držák 
navíc, tak je ho stejně potřeba vyměnit za některý ze stávajících. Z praktického hlediska tento požadavek nedává 
úplně smysl, tak se chci zeptat, zda je toto pro Vás nepřekročitelný požadavek. 
 
Odpověď na dotaz č. 2 
 

Zadavatel tímto požadavkem nepožaduje držák či držáky navíc, jelikož na jiném místě specifikace předmětu plnění se 

výslovně držáky neuvádí.  
 

 
Dotaz č. 3 
 

V technických podmínkách je uvedeno: 
• Automatické ochlazení nádob před ukončením programu 

o Systém s HEPA filtrem 
Sušení není v technických podmínkách požadováno. Proč je proto uveden v podmínkách HEPA filtr. Ten v tomto případě 

nedává smysl. 
Bude proto zadavatel akceptovat, když tam HEPA filtr nebude? 
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Odpověď na dotaz č. 3 

 
Zadavatel sušení požaduje, a tedy upravuje svůj požadavek následovně: 

− „Automatické ochlazení a sušení nádob před ukončením programu“ 

 
 
V Ústí nad Labem dne: dle el. podpisu 
 
 
           

…………………………………… 
Mgr. Kateřina Kolací, 

                        Vedoucí, Odbor veřejných zakázek 
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